# **Question & Answer 1**

# RFP 5Z011-23-0096

# Question #1

Are bidders required to provide all three services (translation, unilingual editing and comparative editing), or can they provide only one service (translation services, for example)?

## Answer #1

Yes, all three services must be provided, i.e. translation from English to French, unilingual French editing, and comparative editing for texts translated from English to French.

## Question #2

Are bidders required to propose two resources (which would automatically exclude self-employed workers)?

## Answer #2

Yes, bidders must propose two translators from English to French and two French editors, given the expected workload.

**END OF Questions and Answers**